
Висновки за результатами

атестаційиої експертизи  дошкільного навчального закладу                         (ясел-садка) № 30 «Голубок» ПАТ «ШУ Покровське»
	№

	Напрям, за яким проводилась атестаційна експертиза
	Висновки

	1.
	Відповідність документації, в тому числі фінансової
	За результатами атестаційної експертизи, що була проведена атестаційною комісією з  28 березня по 31 березня 2016 року, встановлено наступне.                                   Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 30 «Голубок»  заснований у 1979 році.                                   Засновник: ПАТ « ШУ «Покровське».                           

Проектна потужність ДНЗ № 30 - 6 груп на 115 місць, фактична наповнюваність - 4 групи, в яких виховуються 73 дитини. 

 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 30 з 2014 року очолює Гнатенко Наталія Анатоліївна, яка має повну вищу освіту, стаж на посаді керівника – 1,5  роки.
Нормативно-правове забезпечення діяльності дошкільного закладу здійснюється у відповідності до державних документів.

Заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем  з  12 -годинним  режимом роботи з 7.00 до 19.00.
На час проведення атестаційної експертизи у закладі функціонує одна  група раннього віку (списковий склад - 18 дітей); та 3 - дошкільного віку - 55 дітей).

Кількість дітей за списком дещо перевищує нормативи в групі раннього віку. Разом з тим, середній показник щоденного відвідування не перевищує нормативну чисельність.

Ведення документації в дошкільному закладі здійснюється відповідно до Примірної інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 01.10.2012р. № 1059. Ділова документація і листування ведуться державною мовою з дотриманням єдиних вимог до форми і стилю оформлення. Усі документи зберігаються у визначеному місці.

Відповідно до наказу «Про затвердження номенклатури справ комунального дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №30 «Голубок», визначені відповідальні особи, які за посадою і функціональними обов’язками ведуть ділову документацію та несуть відповідальність за її оформлення.

Реєстраційний індекс мають також вхідні та створені закладом документи, інші облікові документи дошкільного закладу (інструктажі, документація з питань охорони праці та техніки безпеки, атестаційні матеріали педагогічних працівників).

Діяльність трудового колективу  дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №30  «Голубок» регламентується колективним договіром ПАТ «ШУ « Покровське», який затверджений   зборами  трудового колективу ПАТ             «ШУ « Покровське»10.05.2015 року.
Договір  регулює трудовий розпорядок та трудову дисципліну усіх категорій працівників.
Накази по ДНЗ № 30 «Голубок» зберігаються у відділі кадрів ПАТ «ШУ « Покровське».

На працівників ДНЗ № 30 заведені особові справи, в яких є всі необхідні документи: особовий листок з обліку кадрів, копія диплому про освіту, копія довідки про ідентифікаційний код, паспортні дані, копії кваліфікаційних посвідчень про курсову перепідготовку, атестаційні листи, копія трудової книжки, заяви тощо.

Всі трудоаі книжки працівників ДНЗ № 30 «Голубок» зберігаються і заповнюються в відділі кадрів                                     ПАТ «ШУ « Покровське».

Систематизовані нормативно-правові документи з атестації, складаються графіки роботи атестаційної комісії, характеристики на педагогів, які атестуються, в наявності атестаційні листи, що зберігаються в особових справах та видаються на руки.

Засідання атестаційної комісії протоколюються. Книга протоколів засідань атестаційної комісії розпочата 01.09.2015 р., ведеться систематично, належно оформлена.

Річний план роботи закладу схвалений, затверджений та погоджений в належному порядку.

Аналіз дитячої захворюваності ведеться постійно. В «Книгах щоденного відвідування дітей» визначається кількість днів відвідування дітьми, пропущених, кількість днів пропущених по хворобі. Книги по групах ведуться охайно. Керівник постійно перевіряє ведення цих книг, що засвічує підпис керівника та вихователя групи.

Відповідно наказу МОЗУ від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб» у всіх працівників дошкільного навчального закладу вчасно пройдені медичні огляди, вчасно проведений санмінімум. На підставі результатів обстежень у кожного працівника є висновок щодо можливості допущення його до роботи. Прострочених термінів проходження медичних оглядів та санмінімуму під час перевірки не виявлено.

Всі журнали з організації харчування прошиті, пронумеровані, скріплені печаткою, ведуться відповідно вимогам Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах.

	2
	Створення умов для навчання дітей з особливими потребами
	              З лютого 2015 року на базі ДНЗ № 30 була створена 
         группа для дітей пільгової категорії батьків:
П     переселенці- 6 дітей;

        діти з багатодітних сімей – 15;

        діти, які виховується однією мамаю – 14 

             Цим дітям встановлені 50 % пільга на оплату за 
        харчування.
    Для дітей створено сприятливі умови для навчання та розвитку. Вихователі проводять творчі заняття, ігри, прогулянки здійснюється індивідуальна робота.

	3
	Дієвість внутрішнього моніторингу навчальних досягнень (розвитку) вихованців
	Річний план роботи ДНЗ № 30 містить розділ «Вивчення стану організації життєдіяльності дітей». Щомісячно визначені напрямки і зміст вивчення, вказані відповідальні. Заплановані та проводяться тематичні, комплексні, вибіркові вивчення, якими охоплені питання стану реалізації розділів програми, організації діяльності дітей, виконання рішень, вивчення досвіду. За результатами тематичних та комплексних вивчень складаються довідки із зазначенням пропозицій щодо удосконалення навчально-виховного процесу. До тематичних вивчень використовуються таблиці - схеми. Матеріали вивчень систематизовані за роками та за видами. На час атестаційної експертизи на виконання річного плану проводилось вивчення на тему ««Дошкільнятам про сталий розвиток».

Результативність роботи педагогічних працівників заслуховується на педагогічних радах.

Методичні заходи проводяться відповідно річного плану роботи, розділів «методична робота з кадрами», «робота методичного кабінету», спрямовані на виконання річних завдань. Матеріали методичних заходів упорядковані. 

В групах накопичуються та впорядковуються дидактичні, наочні, роздаткові матеріали для організації роботи з розділів програми. Складені розклади занять, організація навчальної діяльності не перевищує гранично допустимих норм навчального навантаження на дитину.

Освітній процес підпорядковується завдання освітніх програм  «Оберіг»,«Я  у світі», «Впевнений старт»


	4
	Організація роботи щодо професійного розвитку педагогічних працівників
	Дошкільний заклад укомплектовано  відповідно з штатним розписом 2015 року. На початок 2016 року в трудовому колективі налічується 27 осіб.  З загальної кількості: 11 педагогічних, 1 медичний працівник, 15 осіб технічного персоналу.

Вищу фахову освіту мають 2 педпрацівника (18%), вищу педагогічну - 3 (27%), базову вищу фахову - 1 особа ( 10%), базову вищу педагогічну – 5 (45%)

100% педагогічних працівників охоплені проходженням курсів підвищення кваліфікації. 

Методичне забезпечення навчально-виховного орієнтоване на сучасні вимоги та фахові потреби педагогів. Методичний кабінет дошкільного навчального закладу є центром методичної допомоги педагогічним працівникам. Матеріали методичного кабінету доступні кожному учаснику освітнього процесу, розміщені блоками, зміст яких орієнтований на суб’єктів освітнього процесу. Робота методичного кабінету дошкільного закладу спрямована на забезпечення реалізації  його основних функцій, згідно «Типового положення про методичний кабінет дошкільного навчального закладу» затвердженого наказом  Міністерства освіти і науки України від 09.11.2010р. №1070.

 З січня 2016 року методичну діяльність організовує і скеровує вихователь-методист дошкільного навчального закладу Козлова О.А.., освіта вища,фахова  педагогічна, стаж педагогічної діяльності 27 років, кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії».
Кабінет  обладнано сучасним персональним комп’ютером, копіювальною технікою, що сприяє упорядкуванню системи щодо її збереження, оперативності узагальнення та поширення інформації.

Організація та проведення атестації в дошкільному навчальному закладі №30 відповідають вимогам діючого Типового положення про атестацію педагогів.

Складений перспективний план підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників закладу, в який включено 11 педагогів.

В поточному році проводилась чергова вихователів Маньковської Т.І, яка підтвердила раніше встановлений 9 тарифний розряд, Чава Є.М., я ка підтвердила раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст», та вихователя Мар’яш І.В., яка яка підтвердила раніше встановлений 9 тарифний розряд, Складений графік роботи атестаційної комісії з вивчення діяльності педагога.

Систематизовані нормативно-правові документи з атестації, складаються графіки роботи атестаційної комісії, характеристики на педагогів, які атестуються, в наявності атестаційні листи, що зберігаються в особових справах та видаються на руки.

Засідання атестаційної комісії з 2015-2016 навчального року проходять разом разом з ДНЗ № 51 «Золота рибка», всі засідання протоколюються. Книга протоколів засідань атестаційної комісії розпочата  ведеться систематично, належно оформлена.

За результатами атестації попередніх років кваліфікаційні категорії:  «Спеціаліст 1 категорії» - 2 (18%),                  «спеціаліст»  - 3 (27%), «9 тарифний розряд » (55%)

	5
	Наявність бібліотеки та, або використання інформаційно - комунікаційних технологій в навчальному процесі
	Аналіз показників використання педагогічними працівниками технічних засобів навчання дає змогу зробити висновок про достатній рівень забезпеченості                 ДНЗ технічними засобами навчання.

Працівники дошкільного закладу систематично підвищують свою кваліфікацію та рівень вмінь, навичок роботи з комп'ютером. Підвищенню рівня комп’ютерної грамотності, інформаційної компетентності сприяють самоосвіта, індивідуальне консультування, ефективно організована робота творчої групи ДНЗ. Результати підвищення комп’ютерної грамотності педагогів покращують ефективність навчально-виховного процесу, позитивно впливають на якість освіти.

Закладом представлена публічна презентація діяльності навчального закладу, в якій висвітлені види діяльності з дітьми, батьками, колективом.
Педагогічний колектив бере активну участь у розбудові єдиного освітнього простору, створено електрону базу даних всіх учасників навчально-виховного процесу.

	6
	Загальний стан території, будівель та приміщень навчального закладу
	Дошкільний навчальний заклад розраховано на 6 груп,  функціонують 4 групи . 

Впродовж останніх 3 років були проведені ремонтні роботи у всіх групах ДНЗ, повністю замінена каналізаційна, водопостачальна та теплопостачальна системи – на 100% кожна, практично  замінені всі меблі – 85%.  Всі вікна замінені на пластикові.
В усіх групах удосконалені  ігрові зони, куточки природи, інформаційні стенди для батьків, придбані ігрові модулі, проведено частковий ремонт на харчоблоці.

На території ДНЗ № 30 розмішено 4 ігрових майданчика, 3/4 площі яких вкриті травою, що забезпечує комфортне перебування дітей влітку. На ігрових майданчиках є пісочниці та тіньові навіси, ігрові модулі.
Потребує оновлення асфальтове покриття, паркан,   спортивний майданчик та омолодження дерев – тополь. У весняно - літній період та території закладу висаджуються квіти, упорядковуються майданчики, фарбується обладнання, тощо. На території дошкільного закладу триває благоустрій. Оформлюються квіткові клумби, облаштовуються ігрові майданчики.


	7
	Створення безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу.
	На виконання ст.15 Закону України «Про охорону праці» в дошкільному закладі впроваджується державна політика в галузі охорони праці, яка базується на принципах : пріоритету життя і здоров’я працівників та дітей відповідно до створення безпечних умов праці, навчання та виховання.

Діяльність працівників навчального закладу регламентується їх посадовими інструкціями, які затверджуються завідувачем, а також інструкціями з охорони праці, які розроблені відповідно до «Положення про розробку інструкцій з охорони праці», затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці від 29.01.1998 року №9.

Для проведення всіх видів навчальної діяльності розроблені інструкції з безпеки життєдіяльності вихованців на вимогу п.4.2.8 «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально – виховного процесу в закладах освіти» ( наказ МОНУ від 01.08.2001р. № 563).

В ДНЗ визначені відповідальні  завідуюча Гнатенко Н.А., завгосп  Кушвід І.В, які пройшли відповідну курсову підготовку і мають дозвільне посвідчення на проведення інструктажів з працівниками. За затвердженим завідувачем планом, призначена особа проводить всі види інструктажів (первинного, позапланового, повторного, цільового), відповідно до відомчих інструкцій та категорій посад. Один раз на  рік всі працівники ДНЗ № 30 складють іспити з охорони праці в  учбовому пункті ПАТ                                     «ШУ «Покровське».                                                                                В будівлі ДНЗ розміщені плани – схеми евакуації учасників навчально – виховного процесу, затверджені завідуючей, головним інженером та пожежним інспектором                            ПАТ «ШУ «Покровське»,                                                                           Підписані та звільнені від сторонніх предметів шляхи евакуації, аварійні виходи; обладнані куточки з питань безпеки життєдіяльності. Підходи до будівлі, в’їзди й входи, проїзди й доріжки мають тверде покриття.
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	Організація

розвивального навчально - виховного середовища
	Дизайн приміщень дошкільного закладу та розвиваюча середа груп забезпечують різнобічний розвиток вихованців. Одним з основних умов створення розвивального середовища для дітей є опора на особистісно - орієнтовану модель взаємодії між педагогом і дітьми. Предметно-ігрове середовище в групах відповідає віку дітей і відповідає їх функціональним можливостями. Середа динамічна, варіативна, різноманітна, і хоча організована дорослими, але повністю підвладна дитині, не обмежує його діяльності, забезпечує повну свободу.

Ігровий простір груп сприяє орієнтовно-пізнавальної діяльності, забезпечує набуття дітьми нових знань, формуванню розумових дій, розвитку провідних психічних процесів.

В наявності обладнання для організованих та самостійних ігор: дидактичних, настільно- друкованих, рухливих, театралізованих, конструюванні. Планується та організовується образотворча діяльність, як на заняттях так і в самостійній діяльності дітей. 

В закладі функціонує універсальна зала для музичних та фізкультурних занять. Наповнення та облаштування залу дозволяють проводити фізкультурні, музичні заняття, свята і розваги. Достатня  кількість  фізкультурного обладнання: м’ячів, дуг, кубів, мішечків з піском різної ваги. На час атестації фізкультурні заняття та інші форми фізкультурної роботи проводились вихователями.

	9
	Організація харчування дітей
	Харчування дітей організоване згідно з діючим натуральним набором продуктів для дітей дошкільного віку відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах».

У закладі встановлено 4-х разове харчування. Дітей, які потребують дієтичного харчування, немає. Забезпечення продуктами харчування відбувається централізовано через склад ПАТ «ШУ «Покровське».

 У продуктів, що завозяться в дошкільний навчальний заклад є сертифікати якості та відповідності. Завгосп Кушвід І.В., всі сертифікати якості складає в окрему папку. Книга-заявок ведеться завгоспом, здійснюється аналіз виконання повноти заявок.

На час перевірки в «Журналі бракеражу сирої продукції» зафіксовані дата, номери супровідних документів, кількість замовлених продуктів, кількість реалізованих продуктів відповідає кількості отриманим.

Постійно здійснюється контроль за технологією, якістю приготування їжі та отримуваних продуктів. Виходячи з наявності отримуваних продуктів, меню складається різноманітне, яке відповідає двотижневому примірному меню, яке затверджене керівником та погоджене з начальником  управління, головним державним санітарним лікарем  Красноармійського міськрайонного Управління ГУ Держасанепідслужби у Донецькій області                Лазарєвим В.О. Картотека страв відповідає примірному меню та затверджена керівником.

На харчоблоці весь кухонний посуд промаркований та пролітрований.

Видача готової продукції здійснюється тільки після зняття проб керівником чи особою, яка призначена за наказом керівника за зняття проб, їх запису у «Журналі бракеражу готової продукції», щодо можливості реалізації кожної страви окремо.

Добові проби кожного раціону відбираються кухарем у присутності керівника, або особи, яка відповідає за зняття проб, на них зазначені дата і час відбору, зберігаються в холодильнику при температурі + 4°С дві доби.

Систематично керівником чи особою, яка відповідає за зняття проб проводиться аналіз показників і відповідна корекція харчування, які  реєструються  в «Журналі обліку виконання норм харчування». Аналіз проводиться по всім продуктам, враховуючи коефіцієнт і таблицю заміни та додаток 1 до Інструкції з організації харчування.

Прийом продуктів  завгоспом проводиться обов’язково у присутності медичної сестри, керівника та особи, яка відповідає за зняття проб.

В «Зошиті обліку відходів» правильно визначається відсоток відходів, який проводиться після контрольної зачистки. Всі акти контрольної зачистки зберігають у старшої медичної сестри та завгоспа. Відходи зберігаються до кінця дня у спеціальному посуді.

Харчоблок забезпечений достатньою кількістю холодної і гарячої проточної води. Санітарний одяг для працівників харчоблоку замінюється при забрудненні.

Питання покращення організації харчування дітей в       ДНЗ  № 30 обговорюється на педагогічних радах, виробничих нарадах та загальних батьківських зборах.

Медична робота дошкільного закладу ведеться по всіх напрямках, передбаченим «Положенням про дошкільний виховний заклад», здійснює цей напрям роботи сестра медична Єрьоміна І.В. Медико-профілактична робота здійснюється у відповідності до річного плану роботи медичного кабінету, складеного медсестрою. На основі річного плану складаються помісячні і щоденні плани роботи. Медичні карти дітей упорядковані та відповідають кількості дітей.

В навчальному закладі функціонує медичний блок, який складається з медичної та процедурної кімнати, ізолятора. Склад і площа медичних приміщень достатня і відповідає вимогам “Санітарним правил  облаштування і утримання дошкільних закладів”. Медичне обладнання, медичний інструментарій та наявність медикаментів (аптечка швидкої допомоги) є у достатньому обсязі.

Систематично в типовому порядку, за епідеміологічними показниками санітарний стан дошкільного закладу контролюється СЕС з записами в санітарному журналі дошкільного закладу. Адміністративних і дисциплінарних покарань з боку СЕС за останні 3 роки не було.
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	Забезпечення соціально - педагогічного супроводу вихованців
	В штатному розкладі ДНЗ №30 посада практичного психолога не передбачена.

З метою прогнозування дитячого контингенту, забезпечення рівних прав для здобуття дошкільної освіти дітьми у відповідності до вимог інструктивно – методичних листів Міністерства освіти і науки України «Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні навчальні заклади» від 04.10.2007р. № 1/9 – 583, «Про організацію обліку дітей дошкільного віку» від 07.05.2007р. № 1/9 – 263, робоча група здійснює облік дітей, які не відвідують дошкільний заклад. Члени групи складають списки дітей віком від 0 до 6 (7) років, визначають форму здобуття дошкільної освіти. Особливу увагу приділяємо дітям 5 – ти річного віку. За результатами опрацювання списків створюється банк даних про дітей від народження до 6 (7) років на електронних та паперових носіях.
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	Забезпечення якості управлінської діяльності (наявність, дієвість внутрішнього контролю за організацією навчально-виховного процесу, стан усунення порушень вимог законодавства і недоліків у роботі, виявлених під час попередніх заходів контролю, відкритість, публічність у діяльності дошкільного навчального закладу
	В ДНЗ № 30 створена педагогічна рада, діяльність якої підпорядкована відповідній законодавчо- нормативної базі дошкільної освіти в України. До її складу входять завідувач, всі педагогічні працівники, щорічно обирається секретар. Протягом навчального року проводиться чотири засідання, як правило, традиційної форми проведення, засідання протоколюються. Книга протоколів засідань педагогічної ради розпочата у 2014 р.,пронумерована та прошнурована. Аналіз протоколів свідчить про дієвість педагогічної ради у вирішенні питань вдосконалення навчально-виховної роботи, реалізації річних завдань. Педагогічною радою визначаються програми, за якими буде проводиться освітній процес, розглядаються результати тематичних, комплексних вивчень, заслуховуються досвіди роботи, звіти педагогів, які проходять атестацію, обговорюється підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Керівником закладу здійснюється постійний контроль за діяльністю працівників.

Керівником закладу, вихователем - методистом та медичною сестрою систематично здійснюється внутрішній контроль в усіх видах діяльності педагогів, після якого здійснюється аналіз роботи , недоліків та їх усунення. Інформація керівника доводиться на виробничих нарадах; педагогічних радах та педгодинах.
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	Роль навчального

закладу
у житті

територіальної громади та його суспільна оцінка батьківською громадою, громадськими об’єднаннями
	Педагогічний колектив ДНЗ № 30 активно співпрацює з батьками, вчасно відгукується на їхні запити, залучає членів сімей до навчально- виховного процесу груп та життя садочку. 3 цією метою проводяться різноманітні форми роботи. Високу ефективність мають такі заходи, як батьківські збори, консультації, індивідуальні бесіди, круглі столи з головами батьківського комітету дошкільного закладу.

Активність батьків відмічена у таких заходах: виставках «Різдзвяні передзвони» , творчих проектах: «Сімейний рецепт»; «Традиції нашої родини»;

Цікавим виявилисься  конкурси фотографій:
«Моє рідне селище Шевченко», «Літо-пора подорожей»;

Як показник результативності такої роботи доброзичлива атмосфера між вихователями та батьками, високий рівень загальної та педагогічної культури педагогів та батьків, відсутність скарг.

В закладі створений і працює Батьківський комітет, який займається питаннями культурного обміну між родинами, створенням програм спільних дій та зміцненням матеріально-технічної бази закладу.
Колективи ДНЗ №30 та ЗОШ №33 реалізують власні підходи до проблеми наступності, які базуються на тісній співпраці вчителя та вихователя, зокрема: реалізація наступності змісту навчання і естетичного виховання дошкільнят та школярів; проведення спільних художньо-естетичних заходів (свят), взаємовідвідування педагогічними працівниками занять, уроків, обмін педагогічним досвідом.


З метою підвищення якості організації перспективності, наступності та спадкоємності у роботі ДНЗ та початкової школи створена координаційна рада з вирішення проблеми комплексного супроводу кожної дитини, в яку входять вчителя початкових класів ЗОШ №33.


Аналіз цього розділу роботи дає  можливість:

· дослідити подальший розвиток дітей,

· підготувати вихователів до підвищення рівня мотиваційної готовності старших дошкільників до навчання в школі,

·  створити належні умови  комфортного середовища перебування в ДНЗ та школі, 

· скоротити терміни адаптації першокласників.


Наступність у роботі ДНЗ та школи характеризується стабільністю.              
Педагоги та діти ДНЗ № 30 приймають активну участь в суспільному житті селища Шевченко.



ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК:
Під час проведення аттестації ДНЗ № 30 «Голубок» було проведено  експертизу відповідності документації вимогам законодавства, створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами, дієвості внутрішнього моніторингу навчальних досягнень (розвитку вихованців), організації роботи щодо професійного розвитку педагогічних працівників, використання інформаційно – комунікаційних технологій у навчально – виховному процесі; загального стану території, будівель та приміщень навчального закладу; створення безпечних умов для учасників навчально – виховного процесу, організації розвивального навчально – виховного середовища, організації харчування дітей, забезпеченості якості управлінської діяльності, внутрішнього контролю за організацією навчально – виховного процесу;  відкритості і публічності у діяльності навчального закладу;                           ролі навчального закладу у житті територіальної громади та його суспільної оцінки батьківською громадськістю, громадськими об’єднаннями.
Загальний атестаційний висновок про дошкільний навчальний заклад зроблено за результативністю освітньої діяльності. Експертна комісія відзначає позитивну  роботу адміністрації та педагогічного колективу ДНЗ  № 30 «Голубок» із таких напрямків роботи:
· укомплектованість закладу педагогічними кадрами, працівниками ;
· ефективність роботи щодо атестації педагогічних працівників, медперсоналу;
· підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
· атестація педагогічних працівників;
· результативність роботи з молодими спеціалістами;
· сформованість культурно-гігієнічних навичок дітей під час організації харчування;
· ведення документації з питань організації харчування дітей;
· санітарно-просвітницька робота з дітьми, їх батьками та персоналом;
· спільна робота медичного персоналу та педагогів щодо фізичного розвитку дітей;
· результативність роботи за освітніми програмами “Оберіг” для дітей раннього віку, “Я у світ” та «Впевнений старт»;
· організація свят та виховних заходів;
· дотримання вимог безпеки життєдіяльності та охорони праці працівників та вихованців;
· планування діяльності закладу.
· Виходячи з вищезазначеного , пропонуємо :
· Впроваджувати  моніторингові дослідження для  здійснення внутрішнього контролю та регулювання прийняття управлінських рішень.
Загальний висновок експертної комісії:                                                          Дошкільний навчальний заклад № 30 «Голубок» ПАТ «ШУ «Покровське» може бути атестованим.
Дошкільний навчальний заклад вважається атестованим _                     .

Голова експертної комісії, 

в.о.начальника відділу освіти





Н.В. Безручко

Секретар експертної комісії, 

заступник начальника відділу освіти 



М.О. Голуб

Члени атестаційної комісії:

Спеціаліст відділу освіти  з питань дошкільної освіти 


Н.Г.Дзембак

Інженер відділу освіти з охорони праці




Л.А.Бутенко

Головний бухгалтер ЦБ відділу освіти




Ю.О.Сапсай

Голова Красноармійської міської організації

профспілки працівників освіти і науки України


Л.В.Розкошна

завідуюча КДНЗ №43 «Колокольчик»



В.М.Гнілова

вихователь – методист КДНЗ №43 «Колокольчик»

М.М.Лисак

__


