Висновки за результатами

 атестаційної експертизи комунального дошкільного навчального закладу (ясел - садка) № 5 «Івушка» м. Красноармійськ

	№
	Напрям, за яким проводилась атестаційна експертиза
	Висновки

	1. 
	Відповідність документації, в тому числі фінансової


	За результатами атестаційної експертизи, що була проведена атестаційною комісією з 14 березня по 18 березня 2016 року, встановлено наступне.

Комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 5 заснований 01 серпня 1961 року, у 2012-2013 р. проведено поточний ремонт закладу. Проектна потужність ДНЗ №5 -7 груп на 127 місць, фактична наповнюваність - 7 груп, в яких виховуються 176 дітей. 

3 1993 року комунальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 5 очолює Квітка Лідія Андріївна, яка має базову вищу освіту, стаж на посаді керівника - 23 роки.

Нормативно-правове забезпечення діяльності дошкільного закладу здійснюється у відповідності до державних документів.

Заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем з 10,5-годинним режимом роботи (з 7.00 до 17.30).

На час проведення атестаційної експертизи у закладі функціонує одна група раннього віку (списковий склад- 19 дітей); та 6 - дошкільного віку - 157 дітей).

Кількість дітей за списком дещо перевищує нормативи. Разом з тим, середній показник щоденного відвідування не перевищує нормативну чисельність.

Ведення документації в дошкільному закладі здійснюється відповідно до Примірної інструкції 3 діловодства у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 01.10.2012р. № 1059. Ділова документація і листування ведуться державною мовою з дотриманням єдиних вимог до форми і стилю оформлення. Усі документи зберігаються у визначеному місці.
Відповідно до наказу «Про затвердження номенклатури справ комунального дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 5», визначені відповідальні особи, які за посадою і функціональними обов’язками ведуть ділову документацію та несуть відповідальність за її оформлення.

З 1 січня 2015 року накази ведуться завідувачем за допомогою комп'ютерного набору тексту.

На кожен вид наказів заведено окремі реєстраційні журнали, які прошнуровано, пронумеровано, підписано завідувачем та скріплено печаткою. Кожному з видів наказів присвоєно індекс за номенклатурою справ, який вказується при реєстрації документа.

Реєстраційний індекс мають також вхідні та створені закладом документи, інші облікові документи дошкільного закладу (інструктажі, документація з питань охорони праці та техніки безпеки, атестаційні матеріали педагогічних працівників).

Діяльність трудового колективу комунального дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №5 регламентується Правилами внутрішнього розпорядку, які затверджені протоколом № 9 зборів трудового колективу 30.09.2014 року, за поданням адміністрації, погоджені з профспілковим комітетом та доведені працівникам під розпис. Правила регулюють трудовий розпорядок та трудову дисципліну усіх категорій працівників.

В дошкільному закладі ведуться книги наказів з кадрових питань тривалого строку зберігання та тимчасового строку зберігання. Накази з кадрових питань ведуться у електронній формі, заведено журнали реєстрації наказів. В кінці календарного року книги прошиваються, скріплюються печатками та підписом завідувача.

Накази про прийом на роботу та звільнення, надання основних або додаткових відпусток та про зміну навантаження видаються вчасно, відповідають змісту заяв. В наказах про прийом та звільнення з роботи працівників є їх особисті підписи про ознайомлення з наказом.

Книги реєстрації наказів з кадрових питань прошиті, пронумеровані, скріплені печаткою та завірені підписом Квітки Л.А

На працівників КДНЗ № 5 заведені особові справи, в яких є всі необхідні документи: особовий листок з обліку кадрів, копія диплому про освіту, копія довідки про ідентифікаційний код, паспортні дані, копії кваліфікаційних посвідчень про курсову перепідготовку, атестаційні листи, копія трудової книжки, заяви тощо.

У закладі ведеться книга обліку та руху трудових книжок, книга прошита, пронумерована та скріплена печаткою. У книзі відображені дата прийому на роботу, серія та номер трудової книжки, серія та номер вкладишу до трудової книжки, дата та номер наказу про прийняття на роботу, дата та номер наказу про звільнення. Є підписи працівників про отримання трудової книжки у разі звільнення.

На час атестації всі 40 трудових книжок були в наявності, трудова книжка завідувача закладу знаходиться в кадровій службі відділу освіти. Працівники вчасно ознайомлюються із записами в трудових книжках, про що свідчать їх підписи.

Окремі записи в трудових книжках здійснені з порушенням Інструкції про порядок ведення трудових книжок на підприємствах, в установах та в організаціях, затвердженої наказом Міністерства праці України, Міністерства юстиції України та зареєстрованої від 17.08.1993 року за № 110, а саме: перед записом про прийняття на роботу вказується не повна назва закладу; дублюються дати прийому на роботу у графі 2 та 3; ставиться підпис керівника та печатка після запису про прийом та переміщення особи, допускаються виправлення неточних або неправильних записів.

Систематизовані нормативно-правові документи з атестації, складаються графіки роботи атестаційної комісії, характеристики на педагогів, які атестуються, в наявності атестаційні листи, що зберігаються в особових справах та видаються на руки.

Засідання атестаційної комісії протоколюються. Книга протоколів засідань атестаційної комісії розпочата 06.09.2010 р., ведеться систематично, належно оформлена.

Річний план роботи закладу схвалений, затверджений та погоджений в належному порядку.
Аналіз дитячої захворюваності ведеться постійно. В «Книгах щоденного відвідування дітей» визначається кількість днів відвідування дітьми, пропущених, кількість днів пропущений по хворобі. Книги по групах ведуться охайно, прошиті, пронумеровані, скріплені печаткою. Керівник постійно перевіряє ведення цих книг, що засвічує підпис керівника та вихователя групи.
Відповідно наказу МОЗУ від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб» у всіх працівників дошкільного навчального закладу вчасно пройдені медичні огляди, вчасно проведений санмінімум. На підставі результатів обстежень у кожного працівника є висновок щодо можливості допущення його до роботи. Прострочених термінів проходження медичних оглядів та санмінімуму під час перевірки не виявлено.
Разом з тим, в номенклатурі справ зазначенні документи які не передбачені переліком обов’язкових документів, у річному плані роботи необхідно вчасно фіксувати в примітці виконання запланованих заходів, у річному плані роботи необхідно вчасно фіксувати в примітці виконання запланованих заходів.
Всі журнали з організації харчування прошиті, пронумеровані, скріплені печаткою, ведуться відповідно вимогам Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах.

	2. 
	Створення умов для навчання дітей з особливими потребами
	В закладі виховується 1 дитина дошкільного віку, яка знаходиться під опікою, 37 дітей із багатодітних сімей та 18 дітей з неповних сімей. Дітям із багатодітних родин встановлені пільги на оплату за харчування.

Для дітей цієї категорії, створено сприятливі умови для навчання та розвитку. Вихователі проводять творчі заняття, ігри, прогулянки здійснюється індивідуальна робота.

	3. 
	Дієвість внутрішнього моніторингу навчальних досягнень (розвитку) вихованців
	Річний план роботи КДНЗ № 5 містить розділ «вивчення стану організації життєдіяльності дітей». Щомісячно визначені напрямки і зміст вивчення, вказані відповідальні. Заплановані та проводяться тематичні, комплексні, вибіркові вивчення, якими охоплені питання стану реалізації розділів програми, організації діяльності дітей, виконання рішень, вивчення досвіду. За результатами тематичних та комплексних вивчень складаються довідки із зазначенням пропозицій щодо удосконалення навчально-виховного процесу. До тематичних вивчень використовуються таблиці- схеми. Матеріали вивчень систематизовані за роками та за видами. На час атестаційної експертизи на виконання річного плану проводилось вивчення на тему «Створення умов по збереженню фізичного здоров’я дітей». Створена комісія з досвідчених педагогів. Результативність роботи педагогічних працівників заслуховується на педагогічних радах.

Методичні заходи проводяться відповідно річного плану роботи, розділів «методична робота з кадрами», «робота методичного кабінету», спрямовані на виконання річних завдань. Матеріали методичних заходів упорядковані. Кількість малодосвідчених педагогів та вихователів з не фаховою освітою потребує посилення уваги до організації методичної роботи цього напрямку.

В групах накопичуються та впорядковуються дидактичні, наочні, роздаткові матеріали для організації роботи з розділів програми. Складені розклади занять, організація навчальної діяльності не перевищує гранично допустимих норм навчального навантаження на дитину.

Освітній процес підпорядковується завданням програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина», «Я у Світі».

	4. 
	Організація роботи щодо професійного розвитку педагогічних працівників
	Штатним розписом по комунальному дошкільному навчальному закладу (ясла-садку) № 5 передбачено 40,80 штатних посад. У закладі працює 41 працівник, з них 20 педагогічних та 18 осіб технічного персоналу, з них - 1 особа перебуває у соціальній відпустці по догляду за дитиною. Станом на дату атестації заклад повністю укомплектований працівниками відповідно до штатних розпису.

Вищу фахову освіту мають 4 педпрацівники (27%), вищу педагогічну - 2 особи (33%), базову вищу фахову - 13 особи( 13%), середню спеціальну педагогічну - 1 педагог (20%).

100% педагогічних працівників охоплені проходженням курсів підвищення кваліфікації. В поточному році проходять курси підвищення кваліфікації 4 особи.

Організація та проведення атестації в дошкільному навчальному закладі № 5 відповідають вимогам діючого Типового положення про атестацію педагогів.

Складений перспективний план підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників закладу, в який включено 20 педагогів. Строки атестації педагогів без порушень. В поточному році створена атестаційна комісія наказом по ДНЗ № 5 від 10.09.2015 № 19. Виданий наказ від 21.10.2015 № 22 «Про проведення атестації педагогічних працівників ДНЗ №5 у 2015-2016 навчальному році».
В поточному році проводиться чергова атестація вихователів Панченко Ю.С., Бєлової О.В. та позачергова Столбнікової О.В., Квітки Л.А.. Складений графік роботи атестаційної комісії з вивчення діяльності педагога.

Систематизовані нормативно-правові документи з атестації, складаються графіки роботи атестаційної комісії, характеристики на педагогів, які атестуються, в наявності атестаційні листи, що зберігаються в особових справах та видаються на руки.

Засідання атестаційної комісії протоколюються. Книга протоколів засідань атестаційної комісії розпочата 10.09.2011 р., ведеться систематично, належно оформлена.

За результатами атестації попередніх років кваліфікаційні категорії: «Спеціаліст першої категорії» мають 2 особи (10%), «Спеціліст 2-ї категорії» - 1 особа ( 5%), «Спеціаліст» - 2 особи (10%), відповідають займаній посаді - 5 осіб (75%).

	5. 
	Наявність бібліотеки та, або використання інформаційно - комунікаційних технологій в навчальному процесі
	Дошкільний навчальний заклад має свою електрону скриньку kdnz5.kvitka49@ukr.net
75% педагогічних працівники володіють технічними засобами навчання та використовують їх та інтернет-ресурси у навчально-виховному процесі.

Закладом представлена публічна презентація діяльності навчального закладу, в якій висвітлені види діяльності з дітьми, батьками, колективом.

	6. 
	Загальний стан території, будівель та приміщень навчального закладу
	На території дошкільного навчального закладу №5 розміщено 7 ігрових майданчиків, 3/4 площі яких вкриті травою, що забезпечує комфортне перебування дітей влітку. На ігрових майданчиках є пісочниці та тіньові навіси. Територія закладу потребує оновлення: укладки асфальтового покриття, встановлення нових тіньових навісів, ігрового та спортивного майданчиків, паркану, капітального ремонту харчоблоку та пральні із заміною технологічного обладнання.
У весняно - літній період та території закладу висаджуються квіти, упорядковуються майданчики, фарбується обладнання, тощо. 

	7. 
	Створення безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу.
	У ДНЗ №5  в наявності усі документи, які регулюють питання охорони праці та безпеки життєдіяльності у дошкільному навчальному закладі.
Колективний договір навчального закладу містить розділ «Охорона праці», в наявності акти - дозволи.
Наказом по закладу створена комісія з перевірки знань з охорони праці працівників навчального закладу. Протоколи засідання комісії з перевірки знань з охорони праці оформлюються один раз на 3 роки, новоприйнятих на роботу працівників - протягом місяця).
Розроблені комплексні заходи з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, пожежної безпеки для всіх професій та видів робіт, які переглядаються відповідно до чинного законодавства. Проте під час перевірки виявлені порушення Положення «Про розробку інструкцій з охорони праці», зокрема, форма оформлення титульного аркуша, першої та останньої сторінок.

Затверджено програму вступного та первинного інструктажів, відповідно до яких проводиться інструктаж з новопризначеними працівниками.

У ДНЗ №5 в наявності журнали реєстрації нещасних випадків під час навчально-виховного процесу та у побуті, які пронумеровані, прошнуровані та скріплені печаткою закладу.

У наявності комплексний план заходів щодо профілактики усіх видів травматизму серед працівників та вихованців навчального закладу, профілактична робота проводиться на навчальних заняттях, на батьківських зборах, проводяться тематичні тижні, виставки.

У ДНЗ №5 в наявності: акт готовності навчального закладу до нового навчальних року; технічні звіти «По перевірці технічного стану діючих електроустановок, заземлювачів та ліній електропередачі спільно з електровимірювальними й випробувальними роботами у відповідності з вимогами і нормами ПТЕ ЕС та ПУЕ; акти-дозволи на експлуатацію ігрового та спортивного обладнання, які складаються двічі на рік. Ведеться журнал обстеження будівлі закладу. Створена постійно діюча технічна комісія з обстеження приміщень, інженерно-технічних комунікацій та будівлі закладу.

Підходи до будівлі, в’їзди й входи, проїзди й доріжки мають тверде покриття, але асфальтне покриття потребує заміни.

Сміттєзбірник знаходиться у належному стані. Призначено відповідальну особу за протипожежний стан у закладі, затверджено план дій при виникненні пожежі або інших надзвичайних ситуацій та план-схема евакуації, яка оформлена на кожному поверсі будівлі; оформлено куточок пожежної безпеки, у якому розміщена інструкція з пожежної безпеки, заходи з пожежної безпеки та правила поведінки під час виникнення пожеж. Ведеться журнал обліку вогнегасників.

Евакуаційні проходи, виходи, сходи, коридори не захаращені.

	8. 
	Організація
розвивального навчально - виховного середовища
	Групові приміщення закладу достатньо забезпечені обладнанням, ігровим матеріалом для організації різних видів діяльності вихованців. Разом з тим, формування розвивального предметного середовища груп, окремих осередків необхідно спрямувати у дотриманні принципів: естетичності в підборі матеріалів і атрибутів, інформативності, динамічності, наповнення новизною розвивального характеру, реалізацією програмового змісту. Слід звернути увагу на вдосконалення організації діяльності дітей дошкільного віку в осередках сюжетно-рольових ігор, куточках книги, чергувань.
Обладнані куточки природи, однак діяльність дітей в них неактивна.
В наявності обладнання для організованих та самостійних ігор: дидактичних, настільно-друкованих, рухливих, театралізованих, конструюванні. Планується та організовується образотворча діяльність, як на заняттях так і в самостійній діяльності дітей. Разом з тим, методичній службі слід проаналізувати роботу та надати необхідну методичну допомогу у питаннях використання зразків живопису, графіки, скульптури, ознайомлення з творчістю видатних представників образотворчого мистецтва, створення належних умов для опанування дітьми різних способів, технік і прийомів зображення.
В закладі функціонують музичний та фізкультурний зали, складені графіки їх роботи. Наповнення та облаштування залів дозволяють проводити фізкультурні, музичні заняття, свята і розваги. Обмежена кількість деякого фізкультурного обладнання, зокрема: м’ячів, дуг, кубів, мішечків з піском різної ваги. На час атестації фізкультурні заняття та інші форми фізкультурної роботи проводились вихователями.

	9. 
	Організація харчування дітей
	Харчування дітей організоване згідно з діючим натуральним набором продуктів для дітей дошкільного віку відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах».
У закладі встановлений 3-х разове харчування. Дітей, які потребують дієтичного харчування, немає. Продукти завозяться в дошкільний навчальний заклад відповідно до договорів з постачальниками, наявні сертифікати якості та відповідності. Завгосп Бажан Н.П. працює на посаді з 24.04.1984, всі сертифікати якості складає у окрему папку. Книга-заявок ведеться завгоспом, ійснюється аналіз виконання повноти заявок.

На час перевірки в «Журналі бракеражу сирої продукції» зафіксовані дата, номери супровідних документів, кількість замовлених продуктів, кількість реалізованих продуктів відповідає кількості отриманим.

Постійно здійснюється контроль за технологією, якістю приготування їжі та отримуваних продуктів. Виходячи з наявності отримуваних продуктів, меню складається різноманітне, яке відповідає двотижневому примірному меню, яке затверджене керівником та погоджене в СЕС 20.12.2015 р. Картотека страв відповідає примірному меню та затверджена керівником.

На харчоблоці весь кухонний посуд промаркований та пролітрований.

Видачу готової продукції здійснюється тільки після зняття проб керівником чи особою, яка призначена за наказом керівника за зняття проб, їх запису у «Журналі бракеражу готової продукції», щодо можливості реалізації кожної страви окремо.

Добові проби кожного раціону відбираються кухарем у присутності керівника, або особи, яка відповідає за зняття проб, на них зазначені дата і час відбору, зберігаються в холодильнику при температурі + 4°С дві доби.

Систематично керівником чи особою, яка відповідає за зняття проб проводиться аналіз показників і відповідна корекція харчування, які вона реєструє в «Журналі обліку виконання норм харчування». Аналіз проводиться по всім продуктам, враховуючи коефіцієнт і таблицю заміни та додаток 1 до Інструкції з організації харчування. Прийом продуктів з баз-постачальників завгоспом проводиться обов’язково у присутності медичної сестри, керівника та особи, яка відповідає за зняття проб.

В «Зошиті обліку відходів» правильно визначається відсоток відходів, який проводиться після контрольної зачистки. Всі акти контрольної зачистки зберігають у старшої медичної сестри та завгоспа. Відходи зберігаються до кінця дня у спеціальному посуді.

Харчоблок забезпечений достатньою кількістю холодної і гарячої проточної води. Санітарний одяг для працівників харчоблоку замінюється при забрудненні.

Питання покращення організації харчування дітей в ДНЗ № 2 обговорюється на педагогічних радах, виробничих нарадах та загальних батьківських зборах.

Всі щеплення діти отримують в районних амбулаторія за місцем проживання за направленнями медичної сестри та лікаря.

Всі медичні препарати, миючі та дезінфікуючи засоби зберігаються у недоступних для дітей місцях.

Наявні вакансії кухаря (0,5ставки) та підсобного робітника (1,0 ставки).

	10. 
	Забезпечення соціально - педагогічного супроводу вихованців
	В ході спостереження за роботою і аналізу документації працівників психологічної служби (практичного психолога) в період державної атестації ДНЗ №5 згідно П.9.11 щодо забезпечення соціально - психологічного супроводу вихованців Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів (Наказ МОНУ № 67 від 30.01.2015 р.) встановлено наступне.

Штатним розкладом ДНЗ №5 передбачено 0,75 ставки практичного психолога, яку обіймає Козинець  Олена Сергіївна. 
В закладі Козинець О.С. практичним психологом працює з 2013 року, вона має окремий кабінет для індивідуальних видів роботи з дітьми і їх батьками. Для групових видів роботи використовуються групові кімнати і допоміжні приміщення закладу.

Посада соціального педагога не передбачена штатним розписом.

Методичне забезпечення (психодіагностисний інструментарій, програми психологічного супроводу корекційного, розвивального і просвітницького спрямовання). Ділова документація практичного психолога оформлюються відповідно до вимог наказу МОНУ № 864 від 28.12.2006 р. «Про планування діяльності та ведення документації соціальними педагогами, соціальними педагогами по роботі з дітьми-інвалідами системи Міністерства освіти і науки України (МОН)», але потребують додаткового методичного супроводу і корекції в питаннях ведення.
Психологічний супровід навчально - виховного процесу згідно планів роботи (річного, щомісячного, щоденного) ведеться по наступним напрямкам з врахуванням циклограми діяльності практичного психолога ДНЗ:

-Виявлення та супроводження дітей загального психічного розвитку дітей з врахуванням вікової періодизації (індивідуальна психодіагностика, індивідуальна корекційна робота, координація дій вихователя, батьків).

-Просвіта батьків і педагогічних працівників з питань врахування індивідуальних особливостей і методів індивідуального підходу до дитини.

-Оптимізація навчально-виховного процесу (психологічна підтримка вихователя, допомога адміністрації навчального закладу).

Функціональні обов’язки згідно посадової інструкції і циклограми діяльності практичного психолога Козинець О.С. виконуються в достатньому обсязі. Адміністрація і педагогічний колектив оцінюють виконання функціональних обов’язків практичним психологом задовільно.

3 боку методиста надана методична допомога щодо оптимізації діяльності з врахуванням специфіки дошкільного навчального закладу і обов’язкових напрямків психологічного супроводу, передбачених нормативно - правовою документацією, щодо підвищення рівня дієвості та його організаційно - методичного наповнення. Надана допомога в питаннях ведення обов’язкової документації. Зокрема: в плані роботи передбачити психодіагностику усіх сфер психічного розвитку і соціалізації дітей дошкільного віку; в журналі щоденного обліку роботи конкретизувати діагностичну і корекційно - розвивальну діяльність

	11. 
	Забезпечення якості управлінської діяльності (наявність, дієвість внутрішнього контролю за організацією навчально-виховного процесу, стан усунення порушень вимог законодавства і недоліків у роботі, виявлених під час попередніх заходів контролю, відкритість, публічність у діяльності дошкільного навчального закладу
	Педагогічна рада в дошкільному навчальному закладі №5 створена, в її склад входять завідуючий, всі педагогічні працівники, щорічно обирається секретар, діяльність підпорядкована відповідній законодавчо-нормативної базі. Протягом навчального року проводиться чотири засідання традиційної форми проведення, засідання протоколюються. Книга протоколів засідань педагогічної ради розпочата у 2011 році, ведеться вручну, пронумерована та прошнурована. Протоколи ведуться систематично, акуратно, в наявності реквізити, підписи завідуючого та секретаря. Аналіз протоколів свідчить про наступне: педагогічною радою визначаються програми, за якими буде проводиться освітній процес, форми планування, розглядаються результати вивчень освітнього процесу, заслуховуються досвіди роботи, звіти педагогів, які проходять атестацію. Разом з тим, ухвалені рішення не завжди протоколюються в чіткій конкретній формі, із зазначенням виконавця, строків виконання. Внутрішній контроль за організацією навчально - виховного процесу бажає бути глибшим та систематичним.

	12. 
	Роль навчального закладу у житті територіальної громади та його суспільна оцінка батьківською громадою, громадськими обєднаннями

	Дошкільний навчальний заклад №5
співпрацює з батьками, основними напрямкам роботи є формування у батьків позитивних емоцій у спілкуванні з дитиною, надання фахової допомоги у вихованні та навчанні дітей, залучення батьків до виховних заходів у дошкільному закладі, створення єдиного освітнього простору в навчальному закладі та сім’ї. 
ДНЗ приймав участь у:

· обласних педагогічних читаннях по підготовці дітей до шкільного навчання   (облІППО ,жовтень2015);
· обласній виставці творчих знахідок з національно- патріотичного виховання дошкільників (листопад 2015 м. Краматорськ);

· виставці дитячої книжки до ювілею міста «Мій Красноармійськ» в Центральній міській бібліотеці .ім. Т.Г. Шевченка (вересень 2015 р.).

Вихователі з дітьми та батьками влаштовують різноманітні виставки художньо- естетичного напрямку, серед яких «Новорічна феєрія», «Весна красна», «Барви осені», фотовиставка «Малятко - здоров’ятко». Забезпечено співпрацю з ЗОШ №5.


